

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



દેશને માટે હું બીજુ કાંઈ કરી શકુ તેમ નથી... માટે હું ઘુમાડાવાળા વાહનની જગ્યાએ સાયકલ ચલાવુ છું...!!



વેદ ઇન્ટીગ્રેટેડ કેમ્પસ દ્વારા સંચાલિત એવીવી ઇંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલ માં ગણેશોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી.

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગણેશ ચતુર્થી ના પર્વ નિમિત્તે વેદ ઇન્ટીગ્રેટેડ કેમ્પસ દ્વારા સંચાલિત એવીવી ઇંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલમાં સૌપ્રથમ ગણેશજીની પૂજા અર્ચના કરવામાં આવી હતી. અને સુંદર મજાનો ડાન્સ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. વિદ્યાર્થીઓને શીખવવામાં આવ્યું હતું કે આપણે ગણેશ ચતુર્થી શા માટે ઉજવીએ છીએ. અને એ જ થીમ પર આધારિત એસેમ્બલી પણ કરાવવામાં આવી હતી. આ તહેવારની ઉજવણી પાછળનો ઉદ્દેશ્ય આપણી પેઢીને ભારતીય રિવાજોથી પરિચિત કરાવવાનો છે. વિદ્યાર્થીઓએ ગણપતિ બાપા ના સુંદર મજાના ચિત્રો પણ દોર્ચા હતા અને નાનકડા ભુલકાઓએ ગણેશજીના ચિત્રમાં સુંદર મજાના રંગ પૂર્ણા હતા. અને ખૂબ જ સુંદર સુશોભિત કર્યા હતા. અને ગણપતિ બાપા મોરિયા ના જય ઘોષ સાથે ગણેશ ચતુર્થી ની ઉજવણી કરી હતી.

ગાંધીનગર પુન્દ્રાસણમાંથી જુગાર રમતા જુગારીઓ ઝડપાયા

ગાંધીનગરના પુન્દ્રાસણ ગામની પાણીની ટાંકી પાસે બુલ્લી જગ્યામાં જુગારની ભાજી માંડીને બેઠેલા જુગારીઓ ૩.૪૫૫૦ની રોકડ સાથે ઝડપાયા હતા. પેથાપુર પોલીસે ભાતમીને પગલે રેઈડ પાડતા જુગારીઓમાં દોડાદોડી મચી ગઈ હતી. એક જુગારી પોલીસના હાથમાં આવ્યો હતો જ્યારે અન્ય પાંચ જુગારી ભાગી જવામાં સફળ રહ્યા હતા. પોલીસે તમામ સામે જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુરો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ પેથાપુર પોલીસના જવાનો પેટ્રોલીંગમાં હતા તે સમયે તેઓને ખાનગી રાહે ભાતમી મળી હતી કે પુન્દ્રાસણ ગામે પાણીની ટાંકીની બાજુમાં બુલ્લી જગ્યામાં કેટલાક શખ્સો જુગાર રમી રહ્યા છે. જેથી પોલીસે સ્થળ પર જઈ રેઈડ પાડતા જુગારીઓમાં ભાગદોડ મચી ગઈ હતી. પરંતુ પોલીસે કુલસંગ પ્રહલાદજી ઠાકોરને પકડી પાડ્યો હતો. પોલીસે જીટી દક્ષાબેન ફરજ બજાવે છે. ત્યારે ગઈકાલે રાત્રીના સમયે કોઈ ચોર શખ્સ આંગણવાડીનું લોક તોડી અંદર પ્રવેશી રસોડામાંથી ઈન્ડીયન ગેસના બાટલાની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયો છે. પેથાપુર પોલીસ મથકે ૩.૨ હજારના ગેસના બાટલાની ચોરી અંગે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

રૂપાલ આંગણવાડીમાંથી ગેસનો બાટલાની ચોરી

ગાંધીનગરના રૂપાલ માલેસણ ભાગેળ દુધની ડેરી પાસે આવેલી આંગણવાડીમાંથી ગઈકાલે રાત્રીના સમયે ગેસના બાટલાની ચોરી થવા પામી છે. બનાવ અંગે પેથાપુર પોલીસ મથકે ગેસના બાટલાની ચોરી અંગે ફરીયાદ નોંધાઈ છે. સુરો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ રૂપાલ ગામના માલેસણ ભાગેળ દુધની ડેરી પાસે આવેલી આંગણવાડી નં-૨ માં ભાનુબહેન પટેલ છેલ્લા ૨૪ વર્ષથી ફરજ બજાવે છે. જ્યારે હેલ્પર તરીકે દક્ષાબેન ફરજ બજાવે છે. ત્યારે ગઈકાલે રાત્રીના સમયે કોઈ ચોર શખ્સ આંગણવાડીનું લોક તોડી અંદર પ્રવેશી રસોડામાંથી ઈન્ડીયન ગેસના બાટલાની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયો છે. પેથાપુર પોલીસ મથકે ૩.૨ હજારના ગેસના બાટલાની ચોરી અંગે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

આજે રામકથા મેદાનમાં વિચરતી વિમુક્ત જાતિના નાગરીકોથી ઉભરાશે

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૧ રામકથા મેદાન ખાતે આજે વિચરતી વિમુક્ત જાતિનું મહાસંમેલન યોજાશે. આ રાજ્યભરમાંથી વિચરતી વિમુક્ત જાતિના હજારો ભાઈ બહેનો સંમેલનમાં જોડાશે. તા. ૩૧ ઓગસ્ટના રોજ રાજ્યમાં પ્રથમવાર એક સાથે ૪૦ જનજાતિ મુક્તિ દિવસ મનાવી રહ્યા છે. રાજ્ય સરકાર સમક્ષ વર્ષ ૨૦૧૫ થી સતત વિચરતી વિમુક્ત જાતિના આગેવાન સતત પોતાના પડતર પ્રશ્નો રજૂ કરી રહ્યા છે. તેમ છતાં સરકાર દ્વારા આજદિન સુધી સમાજના પ્રશ્નોનું નિરાકરણ આવ્યું નથી. વિચરતી વિમુક્ત જનજાતિની માંગ છે કે દેવીપુજક વાઘરી સહિત ૪૦ જાતિના વ્યક્તિઓને ઓબીસી અનામતના ૨૭ ટકા ક્વોટામાંથી ૧૧ ટકા ક્વોટા અલગ કરી આપો, તે ઉપરાંત અનુસુચિત જનજાતિ સમક્ષ સુવિધા આપો, ૧૧ ટકા ક્વોટાને શિશુ, નોકરી, સત્તામાં ભાગીદારીવાળી અનામત એટલે કે દરેક પ્રકારની બંધારણીય સંસ્થાઓમાં ગ્રામ પંચાયત થી લઈ ધારાસભ્ય અને

જાહેર નિવેદા

સરકારી પોલિટેકનીક સેક્ટર-૨૬, ગાંધીનગર ખાતે ઉગેલ ધાસની જાહેર હરાજી તા. ૮/૮/૨૦૨૨ ના રોજ બપોરે ૩:૦૦ કલાકે સંસ્થા ખાતે રાખેલ છે. તો ૨૨ ધરાવનાર ઈસમોએ રૂ. ૫૦૦/- (અંકે રૂપિયા પાંચસો પુરા)ની રીપોઝીટ ભરી રૂબરૂ હાજર રહેવું.

નિવેદા ૧૧ સને ૨૦૨૨-૨૩ ઓનલાઇન (માર્ગ અને મકાન વિભાગ (વિદ્યુત) ગુજરાત સરકાર વિજળીકરણ કામના તેમજ અભુલવી ઠેકાડો માટે) નામક કાર્યકલાક ઈજનેરી, પાટનગર યોજના વિદ્યુત પેટા વિભાગ નં. ૨૧, પાટનગર યોજના ભવન, ઝોજા માળ, સેક્ટર-૧૬, ફોન નં. ૦૭૮-૨૩૨૫૮૫૧૪ ગાંધીનગર દ્વારા વિજળીકરણ ૧ કામ જેની અંદાજિત કિંમત રૂ. ૯૮,૭૯૮.૦૧ છે. જે માટે યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધણી થયેલ વિદ્યુત પરવાના ધરાવતા વિદ્યુત ઠેકાડો પાસેથી ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવે છે. ક્રમાંક : ૧ કામનું ઓનલાઇન www.nprocure.com પરથી તા. ૮/૮/૨૦૨૨ ને સમય ૧૨.૦૦ કલાક સુધી ડાઉનલોડ / અપલોડ કરી શકાશે. આ કામની વિગતવાર નોટીસ પેટા વિભાગીય કચેરીના નોટીસ બોર્ડ ઉપર મુકવામાં આવેલ છે.



ભાદરવી પૂનમે અંબાજી ખાતે ભવ્ય મેળો યોજાય છે. આ મેળામાં ભાગ લેવા માટે માઈ ભક્તો પગપાળા જ ચાલી નીકળે છે. છેક મુંબઈ, પુના, નાગપુર અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાંથી પણ માઈભક્તો એકલા જ કે કોઈ સંઘ સાથે પગપાળા અંબાજી તરફ જાય છે. ભાવિકોનું ઘોડાપુર જાણે અંબાજી તરફ જતું હોય તેવું લાગે... કોરોનાના કપરો કાળમાં સતત બે વર્ષ સુધી ભાદરવી પૂનમના મેળાની રોનક ફીકકી રહી હતી. પરંતુ આ વર્ષે ભાદરવી પૂનમના મેળાની રોનક ભાવિકોનો ઉત્સાહ જોતા ચોક્કસ પાછી આવશે તેવું લાગે છે. ભાવિકોનો ઉત્સાહ આ વર્ષે ખૂબ છે. પગપાળા જતા માઈભક્તોની સેવા માટે અંબાજી તરફના માર્ગોએ સેવાકેન્દ્ર શરૂ કરાયા છે. મહાનગર ભાજપ દ્વારા ચ-૩ સર્કલ પદયાત્રી સેવા કેન્દ્ર શરૂ કરાયું છે. આ સેવા કેન્દ્રનો પ્રારંભ ગુડ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીના હસ્તે રીબન કાપીને કરાયો હતો. આ અવસરે મેયર, ડે. મેયર, સ્ટેડિંગ કમિટીના ચેરમેન, શહેર ભાજપ પ્રમુખ તથા અન્ય અગ્રણીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત ચ-૦ સર્કલ ખાતે શ્રી પંચદેવ યુવક મંડળ દ્વારા તથા અંબાપુર ગામ નજીક અંબાપરના ગ્રામજનો દ્વારા સેવાકેન્દ્રનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે.

સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે આશા બહેનોના ધરણા

મહિલા શક્તિ સેનાના નેજા હેઠળ હજારો સંખ્યામાં બહેનો એકઠી થઈ ધરણા યોજી સુત્રોચ્ચાર કર્યા



ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગુજરાત વિધાનસભાની ચુંટણીના ભણકારા વાગી રહ્યા છે. ત્યારે વાંધાથી પોતાની પડતર માંગણીઓ મુદ્દે વિવિધ સંગઠનો ગાંધીનગર છાવણી ખાતે ધામા નાંખી રહ્યા છે. ખેતુનો અને પંચાયતના કર્મચારીઓ બાદ આજે રાજ્યભરમાંથી આશાવર્કર બહેનો છાવણી ખાતે ઉમટી પડી હતી. મહિલા શક્તિ સેનાના નેજા હેઠળ એકઠી થયેલી બહેનોએ ફિક્કસ પગાર સહિતની પડતર માંગણીઓ મુદ્દે ધરણા યોજી સુત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. ત્યારે છાવણી ખાતે પોલીસે લોખંડી પહરો ગોઠવી દીધો હતો. ત્યારે મોડી સાંજે આશાવર્કર બહેનોની તમામ માંગણીઓ સરકાર દ્વારા સ્વીકારી લેવામાં આવતા બહેનોએ હડતાળ સમેટી લીધી હતી. રાજ્યની આંગણવાડી કેન્દ્રમાં ફરજ બજાવતી આશાવર્કર બહેનો છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી પગાર વધારો સહિતની માંગણીઓ સાથે સરકાર સામે લડી રહી છે. તેમ છતાં સરકાર સુધી આશાવર્કર બહેનોની રજુઆત સંભળાતી નથી. આજદિન સુધી પડતર પ્રશ્નો અંગે નિરાકરણ આવ્યું નથી. આશાવર્કર બહેનો તેમજ ફેસીલીટર બહેનોએ કોરોના જેવી મહામારીમાં વેકસીનેશન, ટેસ્ટીંગ, સર્વે સહિતની કામગીરી કરી છે. આશાવર્કર બહેનોને નજીવુ વેતન આપવામાં આવે છે. ત્યારે એરીયર્સ સાથે રૂ. ૩૦૦ ટૈનિક ચુકવવા તેમજ ફિક્કસ પગારની માંગણી ઘણા લાખા સમયથી પડતર છે. શહેરની છાવણી ખાતે આશાવર્કર બહેનોએ ધરણા યોજી પ્રદર્શન કર્યું હતું. ત્યારે પોલીસે મહિલા શક્તિ સેનાના સંસ્થાક વંદિતકાબેન સોલંકીની અટકાયત કરી લેવામાં આવી હતી. જ્યારે અન્ય આશાવર્કર બહેનોને પણ ગાડીઓમાં બેસાડી દેવામાં આવી હતી. જ્યારે શહેરના વિવિધ સ્થળો પરથી પોલીસ દ્વારા બહેનોને ગાડીઓમાં બેસાડી દેવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે મોડી સાંજે સરકાર સાથે વાતચીત બાદ આશાબહેનોની મોટાભાગની માંગણીઓ સંતોષવામાં આવતા હડતાળ સમેટી લેવામાં આવી છે.

આરોગ્ય વિભાગ હસ્તક આશાવર્કર બહેનોની હડતાળ અંતે સમેટાઈ ગઈ

રાજ્ય સરકારના મંત્રી મંડળના સભ્યોની રચાયેલ કમિટીની બેઠકમાં તમામ માંગણીઓ સંતોષાતા આશા બહેનો દ્વારા હડતાળ પાછી ખેંચવા નિર્ણય લેવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ રાજ્ય સરકારના આરોગ્ય વિભાગ હસ્તકના આશાવર્કર બહેનો દ્વારા ચાલી રહેલી હડતાળ અંતે તેમની તમામ માંગણીઓ સંતોષાતા તેમના એસોસિએશન દ્વારા હડતાળ તાકાલીક પરત ખેંચવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જ્યારે તમામ આશાવર્કર કર્મચારી બહેનો તેમની ફરજમાં જોડાઈ જશે. આજે ગાંધીનગર ખાતે રાજ્ય સરકારના મંત્રી મંડળના સભ્યો દ્વારા રચાયેલી કમિટીના સભ્યોની હાજરીમાં યોજાયેલી બેઠકમાં આશાવર્કર બહેનોની તમામ માંગણીઓ સંદર્ભે હકારાત્મક વલણ હડતાળનો અંત આવ્યો છે. પ્રવક્તા મંત્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ જણાવ્યું હતું કે આરોગ્ય વિભાગના આશાવર્કર બહેનોના પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે આરોગ્ય મંત્રી રૂપિકેશભાઈ પટેલ, રાજ્યમંત્રી નિમિષાબેન સુથારના અધ્યક્ષે વિવિધ તબક્કે બેઠકો યોજીને તેમની માંગણીઓ સંદર્ભે વિગતવાર ચર્ચાઓ કરાઈ છે. કોરોનાકાળ સહિત કોઈપણ પરિસ્થિતિમાં બહેનો મરુપગે ફિલ્ડમાં કામ કરે છે. ત્યારે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે પણ સહાનુભૂતિ દાખવી છે. આ બહેનોની જે માંગણીઓ આવી તે પૈકી મોટાભાગની માંગણીઓ સ્વીકારી લેવામાં આવી છે. ત્યારે આરોગ્ય મંત્રી રૂપિકેશભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે આશા બહેનો દ્વારા જે માંગ કરવામાં આવી છે જેમાં મુખ્યત્વે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા રૂપિયા ઉ હજારથી માસિક ભથ્થુ અપાય છે તેમાં રૂપિયા ૨ હજારનો વધારો કરી આપવા માટે કમિટીએ હકારાત્મક અભિગમ દાખવ્યો છે. આ ઉપરાંત બે સાડી આપવાની માંગ તેમજ કામગીરી અંગે જે વહીવટી સુધારણાને લગતા પ્રશ્નોના નિવારણ માટે પણ જરૂરી કાર્યવાહી કરવા સંબંધિત તંત્રને સુચના આપી દેવામાં આવતા આશા બહેનોની હડતાળ સમેટવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

શેરથા ટોલટેક્સ પાસે વેપારીનો ફોન અને રોકડ લઈ લુંટારુઓ ફરાર

ગ્રુપ કાલામાં કીઝલ ખાલી થઈ વેપારી અને ડ્રાઇવર કાલાની ઉપર સુધ ગયા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગરના અડાલજ નજીક શેરથા ટોલટેક્સ પાસે લુંટારુ ઘટના સામે આવી છે. જીપ કાલામાં કીઝલ ખલાસ થઈ જતા સાઈડમાં કરી ડ્રાઈવર-વેપારી સુઈ ગયા હતા. ત્યારે ગઈ મધ્યરાત્રીએ બે લુંટારુઓએ છરી વડે હુમલો કરી જીપકાલામાં રહેલા વેપારીનો મોબાઈલ અને રોકડા રૂપિયા લઈ છુપાવવામાં રહેલા વેપારીને ઇમ્બેર થઈ જનાર શખ્સો સામે અડાલજ પોલીસે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુરો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અડાલજ શેરથા ટોલટેક્સ રોડ ઉપર લુંટારુ ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. રાત-દિવસ હજારો વાહનોથી ધમધમતા હાઈ વે પર લુંટારુ થતા પોલીસે પણ હડકતમાં આવી ગઈ છે. હાલ ચાંદખેડા રહેતા રાજસ્થાનનો વાનની વિનેશકુમાર રીડમલભાઈ પુરોહિત દેવ-ઈન્ડીયન ગેસના નામથી ફર્નિચરનો વેપાર કરે છે. ગઈકાલે

કાલામાં કંઈક કરી રહ્યા હતા. જેથીકરીને નીચે ઉતરીને બંનેને તેણે પકડી પાડ્યા હતા. આ દરમિયાન શખ્સોએ વિનય પાસેથી મોબાઈલ ફોન અને રૂ. ૫૧૦૦ પડાવી લીધા હતા. વિનય અને દલપતે ભેગા થઈને એક શખ્સને પકડી પાડ્યો હતો. ત્યારે આ શખ્સ છુટવા માટે છરો કાઢી વિનય પર હુમલો કર્યો હતો. જો કે વિનયને છરી ડાબા હાથે વાગી હતી. ત્યારબાદ લુંટારુઓ ભાગી ગયા હતા. બનાવની જાણ કરવામાં આવતા અડાલજ પોલીસે આવી ગઈ હતી. જ્યારે ઈજાગ્રસ્ત વિનયને સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. બનાવ અંગે વિનયની ફરીયાદ લઈ પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર ટેકવોન્ડો એસોસિએશન સંસ્થાની ટીમનું ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ તાજેતરમાં અમદાવાદ ખાતે ગુજરાત સ્ટેટ ટેકવોન્ડો એસોસિએશનની ૨૦૨૨ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં યુનિવર્સલ એક્સાલોરર ગ્રુપ અને ગાંધીનગર ટેકવોન્ડો એસોસિએશન સંસ્થાના મેલાડીઓ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. ટીમમાં સૌથી વધુ વિજેતા થઈ મેલાડીઓએ વિવિધ કેટેગરીમાં ગોલ્ડ, સિલ્વર અને બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કરી ગાંધીનગર શહેરનું નામ રોશન કર્યું હતું તથા આયોજકો દ્વારા કોચને બેસ્ટ ટીમની ટ્રોફી એનાયત કરવામાં આવી હતી તેમજ સંસ્થાના સિનિયર સત્રી રાજપૂત અને ડિયા યુડાસમા દ્વારા સ્પર્ધાનાં મેલાડીઓને સ્પર્ધાલક્ષી પ્રશિક્ષણ આપવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર ટેકવોન્ડો એસોસિએશન સંસ્થાના ગ્રાન્ડમાસ્ટર પ્રકાશ સંભવાણી, ટ્રેનિંગકલ ડિરેક્ટર જતીન દવે અને સેક્રેટરી મિલાપ ટાટારિયાએ વિજેતા મેલાડીઓને અભિનંદન પાઠવ્યાં હતાં.



Table with 4 columns: S.No, Name of Work, Estimated Value, and Tender No. It lists various engineering and construction projects with their respective values and tender numbers.